



图说

淮南：
八公山花海美如画

6月14日，淮南市八公山森林公园内，游客在花海赏花。初夏时节，淮南市八公山风景区“四季花海”项目首批6万余株百合、八仙花盛开迎客，该花海项目全部建成后，将形成八公山下草木皆花的生态美景。

□ 陈彬 记者 吴传贤

合肥市城区中小学学区方案今公布

掌中安徽为您同步直播

星报讯(星级记者 汪婷婷) 6月18日下午3点，备受关注的合肥市城区义务教育阶段学校学区方案将公布，今年，您家的孩子会在哪里上学？主城区哪些学区有所调整？中小学网上报名何时开始？扫码观看掌中安徽直播，为您揭晓第一手咨询。

记者了解到，今年合肥市义务教育阶段的入学依然遵照“两个一致”和“就近入学”的原则，禁止跨行政区择校。同时取消了各种特色班和特长生招生。

今年，合肥城区义务教育招生入学依旧使用网上报名系统，义务教育阶段公办、

民办及随迁子女报名的具体时间如下：

6月26~30日：公办学校七年级入学集体报名

6月26~28日：民办学校七年级招生报名

7月1~3日：公民办学校一年级招生入学报名

7月4日：公办学校七年级入学回户口所在地单独报名

7月10日：公办学校一年级、七年级入学补报名

7月15~19日：随迁子女入学报名
7月29~30日：随迁子女入学补报名



□ 相关新闻

合肥市招生入学政策咨询“直通车”来了

记者从合肥市了解到，6月20日(星期四)15:00至16:00，合肥市教育局负责同志就“2019年合肥市中小学、幼儿园招生入学政策咨询”专题，接听12345政府服务直通车热线电话。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉，提出意见和建议。

□ 星级记者 汪婷婷

我省进入梅雨期，17~21日我省多降水 降雨恐引发山区洪涝、地质灾害以及城市内涝等次生灾害

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 6月17日，一场大雨在我省大部分地区如约而至。省气象台宣布我省进入梅雨期。

气象观测数据显示，17日白天全省阴天，淮河以南有阵雨或雷雨，其中沿江西部大雨，局部暴雨。最高温度：江北东部29~32℃，江北西部25~28℃，江南23~27℃，最高宿州33.2℃；省城合肥26.5℃。

据省气象专家预计，17日至19日全省有一次较明显降水过程，其中江淮之间南部和江南大部分地区大雨，部分地区暴雨，局部大暴雨，并伴有短时强降水和7~8级雷暴大风。20~21日我省又有一次降水过程，其中沿淮淮河以南部分地区大雨到暴雨，并可能伴有短时强降水和雷暴大风等对流性天气。

具体预报：18日，淮北地区阴天转多云，淮河以南阴天。淮北部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨，其中沿江江南中到大雨，部分地区暴雨，局部大暴雨。19日，淮北地区多云转阴天，淮河以南阴天。淮北部分地区和沿淮淮河以南有阵雨或雷雨，其中江淮之间西部和江南部分地区中到

大雨，局部暴雨。20日，全省有阵雨或雷雨，其中沿淮淮河以南中雨，部分地区大雨，局部暴雨。

气象专家提醒：请注意防范强降水可能引发的山区洪涝、地质灾害以及城市内涝等次生灾害。

梅雨是指每年6月中旬到7月上、中旬初夏，中国长江中下游指宜昌以东的28~34°N范围内或称江淮流域，至日本南部这狭长区域内出现的一段连阴雨天气。初夏江淮流域一带经常出现一段持续较长的阴沉多雨天气。此时，器物易霉，故亦称“霉雨”，简称“霉”；又值江南梅子黄熟之时，故亦称“梅雨”或“黄梅雨”。

在气象上，把梅雨开始和结束的时间，分别称为“入梅”(或“立梅”)和“出梅”(或“断梅”)。中国长江中下游地区，平均每年6月中旬入梅，7月上旬出梅，历时20多天。但是，对各具体年份来说，梅雨开始和结束的早晚、梅雨的强弱等，存在着很大差异。例如，2018年，我省的入梅时间为6月13日，比今年略早。一般来说，梅雨结束后，我省将会进入一年中最热的季节。

合肥二环畅通工程节点性征迁工作结束 畅通二环(北环)东段工程 即将迎来全面开建

星报讯(记者 祝亮) 昨日，记者从合肥市瑶海区有关部门获悉，畅通二环(北环)东段项目节点性征迁工作结束，畅通二环(北环)东段工程即将迎来全面开建。

据悉，畅通二环项目是2019合肥市大建设重点项目，其中，位于瑶海区方庙街道辖区内，畅通二环(北环)东段项目征迁工作涉及到合肥迅捷物流公司、大地汽摩配和瑶东仓储等单位，共有约40亩国有土地征收和约14000平方房屋拆迁任务。自今年4月份砸下第一锤以来，终于于近日完成所有征迁工作。

随着畅通北二环东段项目节点性征迁工作结束，畅通二环(北环)东段工程即将迎来全面开建。据悉，北二环为合肥市北部城区的重要交通干线，西接西二环路(合淮路)，向东至当涂路接包公大道至肥东县。道路承担着北部城区、庐阳工业区、新站区、沿线物流集散以及向东进出城的交通功能，也是众多车辆进出合肥市区的必经之路。

根据最新规划，北二环路畅通改造工程西起西二环路，东至当涂路(延至二十埠河桥西侧)，道路全长13.5km，其中地面快速路3.7km，高架快速路9.8km。

其中，畅通二环(北环)东段工程自西向东，起点接板桥河东，保持现状下穿合武绕行线，新建淮南路立交，地面快速路至新蚌埠路，保持现状下穿新蚌埠路，轨道1号线瑶海公园站东侧起桥采取高架方式，与铜陵路高架设置枢纽型互通立交，高架主线跨越当涂路，轨道3号线北二环路以东高架落地接包公大道地面，向东接郎溪路互通。